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3 プラ グを取付ける
プラ グカ バーを プラ グ本体まで押し 上げ、
プラ グキャ ッ プで締め付けて固定する。
ら レ バーを 操作し 、 ｢ON ｣の位置に合わせる 。
確実に取付いている こ と を 確認する 。

※過度なプラ グキャ ッ プの締め付けは故障の
　 原因と なり ますのでおやめく ださ い。

4 点灯の確認を行なう

■器具の高さ 調整について

①

②

プラ グ本体

プラ グカ バー

プラ グキャ ッ プ

2 プラ グ本体を取付ける
プラ グ本体のスト ッ パーを スラ イ ド コ ン セント の
突起の逆側に合わせ、 プラ グを スラ イ ド コ ンセン ト
へ押し 当てながら 右に9 0 °回転さ せる 。 確実に取
付いている こ と を 確認する 。

＜プラ グ本体を 取外す＞

突起

プラ グ本体を 片手で保持し た状態で、 スト ッ パー
を 引き 下げて左に9 0 °回転さ せる。

スラ イ ド コ ンセント

スト ッ パー

プラ グ本体

スト ッ パー

プラ グ本体

③　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　  ④

電源コ ード

プラ グ本体

スラ イ ド ロ ッ ク 板

②スライドロック板をプラグ本体から引き出す。

①灯具を支えながらプラグキャップをゆるめ、プラグ

⑤微調整する場合、プラグ本体を支えながら電源コード
　を押し込む。余ったコードはプラグ本体に巻き付ける。

プラグ本体に入りにくい場合があります。

③電源コードをプラグ本体に巻きつけ、器具の高さを調整する。

④スライドロック板をプラグ本体にカチッと音が

⑥プラグカバーをプラグ本体まで押し上げ、プラグキャ
　ップを締め付ける。

※プラ グ本体の3 ヶ 所の切り 欠き に突起がし っ かり はま

※微調整は約5 cm です。
※コ ード はまっ すぐ 押し 込んでく ださ い。

※1 巻1 3 cm を 目安と し 、 最大6 巻(約7 0 cm )まで

　カバーを取り外す。

　 収納でき ます。

　するまではめ込む。

　 っ ている こ と を 確認し てく ださ い。

１ 電源を切る

２ 電源コ ード を調整する

プラグ本体切り欠き

突起
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飾り パイ プを 取外し 、 プレ ート と セード を
持ち 上げる。

【 手順1 】 【 手順2 】
セード 支えプレ ート がセード 天面
内側中央にく る よ う にあわせる 。

■器具の傾き 調整について

5 0 cm

●セード どう し がぶつから ないよ う に、 間隔を 十分あけ
て取付けてく ださ い。

※破損･落下によ る けがの原因になり ます。

■2 台以上取付ける場合は

※セード を 取外す際は5 0 cm 以上確保し てく ださ い。

■セード 取外し 最小寸法

プレート

飾り パイ プ

飾り カ バー

飾り カ バー受け

パイ プ

セード

セード 支えプレート
※パッ キンが上(グローブ側)です。

ニッ プル
セード 支えプレート
(パッ キン付き)

グローブ

プレート

【 手順3 】
下から 支えながら 飾り パイ プを 締め
付ける。

※セード 支えプレート に付いている3 つのパッ キンが

　 セード 天面(内面)に接触し ているこ と を確認し てく ださ い。

飾り パイ プ

飾り パイ プ

ニッ プルに通し たセード 支えプレ ート を セード 天面開口部の中心に合わせ、
セード 支えプレ ート についている３ 点のパッ キン を セード 天面(内面)に接触さ せてく ださ い。

パイ プが中心から ずれている 場合も 同様に微調整を 行っ てく ださ い。


